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WORLD NUCLEAR EXHIBITION 2020
Największe światowe targi branży nuklearnej odbędą się od 23 do 25 czerwca 2020 roku 

Paryż, styczeń 2020 
Międzynarodowe spotkanie profesjonalistów z sektora nuklearnego, targi World Nuclear Exhibition (WNE) zgromadzą od 23 do 25 czerwca br. w Centrum Wystawowym Paris Nord Villepinte ( Hala 7) najważniejszych przedstawicieli branży. W ramach 4. edycji organizowanych przez Reed Expositions France w imieniu GIFEN (Zrzeszenia Francuskich Przedsiębiorców Sektora Nuklearnego) Targów WNE dominować będzie aktualna tematyka: „Przemysł jądrowy, kluczowy partner społeczeństwa opartego na niskiej emisji węgla”.

Organizowane co dwa lata we Francji targi WNE są miejscem spotkań i wymiany doświadczeń profesjonalistów z sektora nuklearnego z całego świata, którzy poszukują rozwiązań umożliwiających sprostanie najważniejszym wyzwaniom.
Targi WNE stawiają na innowacje i oferują wystawcom (dużym grupom, MŚP i startupom) wiele możliwości nawiązania strategicznej współpracy i podpisania nowych kontraktów. WNE 2020 w liczbach (prognozy):

· 730 wystawców i 23 000 odwiedzających z 62 krajów 
· 16 pawilonów narodowych 
· 4 500 spotkań biznesowych 
· 1 500 wysokich rangą urzędników państwowych i oficjalnych delegacji


Przemysł jądrowy, kluczowy partner społeczeństwa opartego na niskiej emisji węgla
Kwestia przejścia na energię ze źródeł odnawialnych znajduje się w centrum debaty politycznej, gospodarczej i społecznej ze względu na dążenie do przejścia na gospodarkę niskoemisyjną do 2050 roku. W obliczu globalnych zmian klimatycznych różne kraje podejmują starania, aby zbudować fundamenty nowego modelu energetycznego opartego na redukcji zużycia paliw kopalnych. Energia jądrowa stanowi jeden z kluczowych elementów przyszłego systemu elektrycznego o neutralnej emisji dwutlenku węgla. Biorąc pod uwagę te wyzwania organizatorzy targów zdecydowali, że głównym tematem edycji 2020 będzie : „Przemysł jądrowy, kluczowy partner społeczeństwa opartego na niskiej emisji węgla”. 
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Maurice Gourdault-Montagne, nowy Prezes targów WNE przyznaje: 
«Jestem przekonany, że energia jądrowa musi odgrywać kluczową rolę w transformacji energetycznej mającej na celu przejście do gospodarki niskoemisyjnej ».


Nowości edycji 2020
· [bookmark: _GoBack]25 czerwca to dzień poświęcony różnym projektom dotyczącym « Małych reaktorów modułowych (SMR) & Zaawansowanych reaktorów». Małe reaktory o dużo mniejszej mocy ( między 50 a 300 MW) niż klasyczne elektrownie jądrowe są postrzegane jako alternatywa dla przestarzałych elektrowni zasilanych paliwami kopalnymi i odpowiedź na nowe zapotrzebowanie energetyczne.  
Dzień SMR & Zaawansowanych reaktorów zgromadzi liczne oficjalne delegacje z całego świata. Będzie to znakomita okazja do debaty na temat wyzwań i możliwości związanych z wykorzystaniem technologii SMR i zaawansowanych reaktorów w ramach przyszłych systemów energetycznych. 

· Nagroda honorowa « WNE Fellow Award » zostanie wręczona międzynarodowemu ekspertowi z branży nuklearnej za działanie na rzecz popularyzacji energii jądrowej na świcie.  

Trzy dni poświęcone spotkaniom biznesowym, wymianie doświadczeń oraz innowacjom
· WNE po raz kolejny doceni innowacje i przyzna Nagrody WNE Awards. 8 nagród zostanie wręczonych pierwszego dnia targów w czterech kategoriach : Innowacyjne Produkty i Usługi, Innowacja w zarządzaniu wiedzą i kompetencjami, Innowacja w doskonałości operacyjnej oraz Innowacja w bezpieczeństwie jądrowym. Podobnie jak w 2018 roku, w każdej kategorii przyznane będą dwie nagrody, jedna dedykowana dużym grupom, druga MŚP.

· Podczas edycji 2020 nie zabraknie także dobrze już znanych z poprzednich lat animacji : Startup Planet, możliwości zwiedzania salonu z przewodnikiem, Dnia inwestora, warsztatów przygotowanych przez wystawców i paneli dyskusyjnych. 

Zasięg międzynarodowy
Dzięki obecności światowych liderów i najważniejszych aktorów z branży targi WNE mają uznaną pozycję na arenie międzynarodowej. Wystawcy spoza Francji zajmują 40% stoisk i pochodzą z 40 krajów m.in. z Niemiec, Belgii, Kanady, Chin, Korei Południowej, Hiszpanii, USA, Finlandii, Włoch, Wlk. Brytanii, Polski, Szwecji, Szwajcarii i Rosji. Czechy i Ukraina to dwa nowe kraje na tegorocznej liście wystawców. 

W tym roku zorganizowanych zostanie 16 pawilonów narodowych (które zaprezentują firmy z m.in. Niemiec, Argentyny, Belgii, Kanady, Chin, Korei Południowej, Hiszpanii, USA, Finlandii, Japonii, Walii, Polski, Rumunii i Wielkiej Brytanii). W targach weźmie udział 1 500 wysokich rangą urzędników państwowych i osób decyzyjnych (przedstawicieli rządów, instytucji, dużych firm…) oraz liczne delegacje oficjalne.     


Więcej możliwości biznesowych
W 2020 roku targi WNE jeszcze bardziej stawiają na biznes. Podczas 3 dni odbędzie się 4 500 spotkań biznesowych (vs 4 000 w 2018). Przygotowane z myślą o wystawcach (MŚP i dużych grupach) spotkania stanowią doskonałą platformę wymiany doświadczeń, nawiązania nowej współpracy i zawarcia umów pomiędzy dostawcami i zleceniodawcami z całego świata.

Targi WNE 2020 zgromadzą najważniejszych aktorów sektora jądrowego z całego świata : wysokiej rangi urzędników, osoby decyzyjne, oficjalne delegacje, naukowców, inżynierów, techników, przedstawicieli startupów i mediów. 



GIFEN : www.gifen.fr 

GIFEN - francuski związek zawodowy zrzeszający 190 podmiotów z branży nuklearnej, ma na celu wspierać relacje międzynarodowe z udziałem przedstawicieli sektora jądrowego z całego świata i promować kulturę międzynarodową. Twórca i właściciel targów WNE (World Nuclear Exhibition).  
Targi WNE są okazją do spotkania dla przedstawicieli branży nuklearnej z całego świata, którzy podczas 3 dni mogą uczestniczyć w debatach z udziałem ekspertów o międzynarodowej renomie. Wydarzenie stwarza możliwość rozwijania sieci kontaktów oraz dyskusji na najważniejsze tematy, w ramach których osoby decyzyjne mogą zaprezentować swoją wizję i strategiczne cele. 
Targi WNE są punktem obowiązkowym dla profesjonalistów z branży i przedstawicieli firm (MŚP, mikroprzedsiębiorstw, dużych grup), którzy chcą rozwijać swoją działalność w sektorze nuklearnym. 


REED EXPOSITIONS FRANCE - www.reedexpo.fr

Działając w 18 sektorach, organizując 40 imprez targowych będących liderami w swojej branży m.in. Batimat, EquipHotel, IFTM-Top Résa, Expoprotection, Pollutec, SITL, Maison & Objet*, Fiac, Paris Photo… i prowadząc 45 stron internetowych i blogów, Reed Expositions dostarcza swoim klientom sieci kontaktów i możliwości do rozwoju ich działalności. Ponad 18 000 firm i 1,08 miliona profesjonalistów z Francji i z zagranicy współpracuje z nami przy organizacji imprez targowych.  
Reed Expositions jest częścią grupy Reed Exhibitions, największego światowego organizatora imprez targowych i lidera na rynku francuskim, który reprezentuje ponad 60 wydarzeń i posiada dwie filie : Reed Expositions France i Reed Midem.
*organizowane przez SAFI, filię Reed Expositions i Ateliers d’Art de France 
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Kontakt dla prasy:

Agnès GILBERT - +33 6 84 61 30 71 / Florence PORTEJOIE - +33 6 07 76 82 83
a.gilbert@eudoxie-pr.com

Przedstawicielstwo targów WNE w Polsce :
Międzynarodowe Targi Francuskie 
Tel. : 48 22 815 64 55
e-mail: promopol@it.pl




   								              Organizator 
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