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TARGI WINE PARIS & VINEXPO PARIS
[bookmark: _GoBack]SĄ JUŻ GOTOWE NA EDYCJĘ 2022

16 grudnia 2021 r. – Na dwa miesiące przed otwarciem Targi Wine Paris & Vinexpo Paris są już prawie zapełnione, 95% powierzchni zostało już zarezerwowane przez producentów win i alkoholi mocnych z całego świata. Ponad 2 800 wystawców zgromadzi się w Centrum Wystawowym Paris Expo Porte de Versailles od 14 do 16 lutego 2022 r., aby zaprezentować wszystkie francuskie regiony winiarskie oraz przegląd winnic z różnych stron świata. Wśród wystawców będą firmy z 23 krajów, które wspólnie będą świętować spotkanie profesjonalistów z sektora win i alkoholi mocnych w stolicy Francji. Warto odnotować duży udział wystawców z Włoch, reprezentujących m.in. regiony Abruzji i Kampanii. Na targach obecni będą także producenci z Hiszpanii, Niemiec, Austrii, Danii, Libanu, Grecji, Japonii, Szwecji, Gruzji, Belgii, Argentyny i Wenezueli, którzy będą mieli przyjemność zaprezentować najlepsze trunki klientom z całego świata. 

Mocne strony Targów Wine Paris & Vinexpo Paris 2022
Edycja 2022 zapowiada się bardzo ciekawie, organizatorzy proponują bogaty program masterclass i konferencji. Ofertę uzupełniają różne przestrzenie tematyczne stworzone, aby towarzyszyć przedstawicielom branży win i alkoholi mocnych w przemianach będących odpowiedzią na nowe wyzwania rynku :  
Wine Tech Perspectives, przestrzeń stworzona we współpracy z WineTech i Vinocamp. Sektor zaprezentuje 30 startupów oferujących innowacyjne rozwiązania oraz będzie miejscem licznych wystąpień poświęconych innowacji w branży win i spirytualiów.    
Nouvelle Vague zgromadzi 40 młodych utalentowanych producentów poszukujących swojej pierwszej sieci dystrybucji we Francji i na świecie. 
Wine Talks, format dyskusji panelowych poświęconych ważnym trendom, z którymi musi zmierzyć się branża.  
So International, seria debat na temat przyszłości i wyzwań dotyczących eksportu francuskich win.   
Przestrzeń Be Spirits i jej imponujący Infinite bar rosną w siłę i będą miały o 50% większą powierzchnię niż w 2020 roku. Sektor ten zgromadzi ponad 120 wystawców, w tym 1/3 stanowią firmy spoza Francji. Zaprezentowanych zostanie 20 typów alkoholi m.in. gin z Islandii, wódka z Syberii, alkohole z Hongkongu i woda życia z soku klonowego z Quebecu.
Targi Wine Paris & Vinexpo Paris zapraszają do stolicy Francji na program OFF ! Ponad 100 paryskich restauracji i barów wyselekcjonowanych ze względu na wyjątkową ofertę win i alkoholi zaproponuje oryginalne menu i koktajle, degustacje i różne wydarzenia, aby cały Paryż wibrował w rytmie win od 14 do 16 lutego 2022 roku !
 
Obecność fizyczna wspierana przez cyfrowy portal Vinexposium Connect
Vinexposium Connect ma na celu ułatwić nawiązanie kontaktów biznesowych podczas targów Wine Paris & Vinexpo Paris. Umożliwi dostęp do różnych treści (wywiadów, masterclasses, danych na temat rynku, …), nawiązanie relacji biznesowych między handlowcami i producentami dzięki spersonalizowanym filtrom, zapewni większą widoczność i stworzy jeszcze więcej możliwości biznesowych.

Więcej informacji o targach wineparis-vinexpo.com
WINE PARIS & VINEXPO PARIS
Targi WINE PARIS (stworzone przez COMEXPOSIUM i kierowane przez 13 francuskich organizacji międzybranżowych) powstały ze współpracy VinoVision i Vinisud i z inicjatywy wszystkich założycieli i partnerów. W 2020 roku targi WINE PARIS wzmocniły się poprzez połączenie z VINEXPO, organizatorem międzynarodowych imprez targowych dla profesjonalistów z sektora win i alkoholi mocnych. Vinexpo utworzone w 1981 roku z inicjatywy Izby Przemysłowo-Handlowej Bordeaux-Gironde, w 2021 roku świętuje swoje 40-lecie. 

VINEXPOSIUM
Należące po równo do Comexposium (światowego organizatora imprez targowych) i Vinexpo Holding (będącego własnością Izby Przemysłowo-Handlowej Bordeaux-Gironde - CCIBG), Vinexposium jest największym światowym organizatorem imprez dla profesjonalistów z sektora win i alkoholi mocnych. Vinexposium łączy różnorodną ofertę wydarzeń, dostosowanych do różnych segmentów rynku: Wine Paris & Vinexpo Paris, Vinexpo America, Drinks America, Vinexpo Hong Kong, Vinexpo Bordeaux, Vinexpo Shanghai, WBWE Amsterdam, oraz Vinexpo Explorer i World Wine Meetings.

Przedstawicielstwo targów WINE PARIS & VINEXPO PARIS w Polsce :
Międzynarodowe Targi Francuskie 
Tel. : 48 22 815 64 55
e-mail: promopol@it.pl




Kontakt dla prasy Vinexposium
camille.malavoy@vinexposium.com / +33 (0)6 31 00 50 41
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