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Komunikat prasowy

TARGI WINE PARIS & VINEXPO PARIS 2023,
ETAP MIĘDZYNARODOWY

18 października 2022 r. – Targi Wine Paris & Vinexpo Paris ponownie otworzą swoje drzwi od 13 do 15 lutego 2023 r. w Centrum Wystawowym Paris Expo Porte de Versailles. Na cztery miesiące przed rozpoczęciem 4. edycji targów, Vinexposium przygotowuje swoje kluczowe wydarzenie z myślą o wzbogaceniu doświadczeń biznesowych uczestników, jednocześnie wprawiając w wibracje serca wielkiej rodziny sektora win i alkoholi. Wzmocnione dynamiką 2022 roku, Targi Wine Paris & Vinexpo Paris 2023 są międzynarodowym miejscem spotkań profesjonalistów z sektora win i alkoholi mocnych, organizowanym w lutym w światowej stolicy sztuki życia. Potwierdzeniem dużych oczekiwań wobec nowej edycji jest większa reprezentacja międzynarodowa. Targi Wine Paris & Vinexpo Paris 2023 wyprzedzają harmonogram, a ponad 80% producentów uczestniczących w imprezie jest już zarejestrowanych.

TARGI WINE PARIS & VINEXPO PARIS, REPREZENTACJA ŚWIATOWEGO RYNKU

W 2023 r. powstanie przestrzeń, aby powitać odwiedzających i międzynarodowych producentów, przedstawicieli ponad 45 krajów producenckich.
Wśród pawilonów międzynarodowych można wymienić obecność Stanów Zjednoczonych, które wracają do Paryża (reprezentowane będą Kalifornia, Oregon, Nowy Jork i Waszyngton), ale także Japonii, Argentyny, Kanady, Niemiec, Austrii, Grecji, Libanu, Luksemburga, Szwajcarii oraz Belgii.

[bookmark: _Hlk116978943]Swoje produkty zaprezentuje również wielu innych międzynarodowych graczy, takich jak Chile  z VSPT Wine Group, Portugalia z ViniPortugal i IVDP (Instituto dos Vinhos do Douro e Porto), która po raz pierwszy wystawia się w Paryżu, Hiszpania z Viña Costeira, Bodegas Medrano Irazu, Bodegas Franco Española, Dominio de Punctum, Bodegas Raíces Ibéricas, Very Fine Vinos oraz Włochy z Matteo Colla-Wines from Piedmont, Area 39, Consorzio Tutela del Vino Conegliano Valdobbiadene Prosecco. 

TARGI WINE PARIS & VINEXPO PARIS, SPOTKANIE WSZYSTKICH FRANCUSKICH TERYTORIÓW UPRAWY WINA

Pragnienie francuskich środowisk winiarskich, aby połączyć siły poprzez udział w tym ważnym wydarzeniu pozostaje silniejsze niż kiedykolwiek, dlatego wszystkie sektory i regiony winiarskie we Francji będą obecne w tym samym miejscu i czasie.
[bookmark: _Hlk116978713]Możemy wspomnieć o obecności niezależnych winiarzy, jak również największych graczy ze szczególnym uwzględnieniem win z Alzacji (Alsace Frey-Sohler, Henri Ehrart), z Beaujolais (Maison Jean Loron, Les vins Aujoux), z Bordeaux (Duclot, Domaine Barons de Rothschild-Lafite, Vignerons bio de Nouvelle Aquitaine), z Burgundii (Diva Domaines & Distillerie, Paquet Montagnac), z Langwedocji-Roussillon (Gérard Bertrand, Vignobles Jeanjean, Mas de Daumas Gassac), z Loary (Orchidées Maisons de vin, Domaine de Bois Mozé), z Szampanii (Champagne Mailly Grand Cru, Champagne Palmer & Co, Champagne Gratiot & Cie, Champagne Lallier, Champagne Nicolas Feuillatte) i z Doliny Rodanu (Famille Ravoire, Domaines Aimé Arnoux).

Lista wystawców targów jest dostępna online.


WINE PARIS & VINEXPO PARIS, SPOTKANIE PRODUCENTÓW ALKOHOLI MOCNYCH

Obok win, w strefie Be Spirits znajdą się alkohole i wyroby rzemieślnicze z różnych stron świata, od mikro destylarni po uznane marki, od hard tea po aromatyzowany rum, nie zabraknie innowacji i tradycji. W targach będą uczestniczyć międzynarodowi producenci alkoholi m.in. Eyland Spirits i ich islandzki gin Olafsson, producenci whisky, rumu i wódki z Kanady z Notaboo, sake i shochu z Japan Sake and Shochu Makers Association i amerykańskie Ready To Drink Slim Chillers.
Uhonorowane zostaną także francuskie alkohole, zwłaszcza z udziałem Bureau National Interprofessionnel de l’Armagnac, koniak z Château Montifaud, likiery rzemieślnicze z La Mentheuse czy whisky z La Distillerie Warenghem.

Zaprojektowany, aby podkreślić kreatywność wielkich barmanów, Infinite Bar będzie gościł w tym roku 10 barów paryskich, 5 barów z regionów francuskich i 5 barów europejskich ulokowanych przy ogromnym barze o długości 40 metrów.
· 

Więcej informacji na stronach targów wineparis-vinexpo.com

Zdjęcia z edycji 2022 są dostępne tutaj. 



À propos de WINE PARIS & VINEXPO PARIS 
Wine Paris & Vinexpo Paris to coroczne spotkanie międzynarodowych profesjonalistów z sektora win i alkoholi mocnych. Zlokalizowane w połowie lutego w kluczowej porze roku, targi mają na celu zjednoczenie wszystkich przedstawicieli sektora wokół wyczerpującej i wszechstronnej oferty, prezentującej regiony całego świata wraz ze wszystkimi regionami Francji.

À propos de VINEXPOSIUM
Vinexposium jest wiodącym na świecie organizatorem imprez dla profesjonalistów z sektora win i alkoholi mocnych. Grupa łączy różnorodną ofertę wydarzeń, dostosowanych do różnych segmentów rynku: Wine Paris & Vinexpo Paris, Vinexpo America, Drinks America, Vinexpo Asia, Symposium, Vinexpo China, WBWE Amsterdam, Vinexpo India oraz Vinexpo Explorer i Vinexpo Meetings. Vinexposium kontynuuje rozwijanie swojego portalu cyfrowego Vinexposium Connect, prawdziwego pomocnika biznesowego, aby angażować graczy z sektora przez 365 dni w roku i na całym świecie w zakresie networkingu i ekskluzywnych treści.
Kontakt dla prasy WINE PARIS & VINEXPO PARIS

CLC COMMUNICATIONS Tel : +33 01 42 93 04 04
Jérôme Saczewski - Laurence Bachelot - Charlène Brisset - Lisa Amghar
Muriel Nicolas : 06 07 08 36 61 - Nicolas Malet : 06 63 32 16 01
Email : vinexposium@clccom.com

Kontakt dla prasy VINEXPOSIUM
Camille Malavoy - Tel : +33 06 31 00 50 41 - Email : camille.malavoy@vinexposium.com

[bookmark: _GoBack]Przedstawicielstwo targów WINE PARIS & VINEXPO PARIS w Polsce :
Międzynarodowe Targi Francuskie  Tel. : 48 22 815 64 55, e-mail: promopol@it.pl
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