

























SILMO D’OR x PREMIÈRE CLASSE,
różne spojrzenia na tworzenie !

Od 2016 roku organizatorzy Targów SILMO PARIS i PREMIÈRE CLASSE spotykają się, aby nagradzać i wspierać nową wizję tworzenia okularów jako „modnych akcesoriów”. Podczas każdej edycji Międzynarodowych Targów Optycznych Silmo w ramach ceremonii wręczania SILMO d’OR przyznawana jest także nagroda PREMIÈRE CLASSE.

« Oferta Targów SILMO PARIS ma charakter globalny i obejmuje wszystkie rodzaje produktów. Sektor oprawek okularowych jest oczywiście najbogatszy i prezentuje wyczerpującą gamą stylów obecnych na rynku. Od blisko 30 lat Konkurs SILMO D'OR promuje tę różnorodność, nagradzając wzornictwo i techniczną doskonałość produktów», mówi Amélie Morel, prezes Targów SILMO PARIS.
« Współpraca z WSN Développement, organizatorem pokazu PREMIÈRE CLASSE poświęconego modowym dodatkom, tworzy pomost między naszymi dwoma światami i pozwala inaczej spojrzeć na tworzenie okularów. Jury złożone z profesjonalistów z branży modowej, niezależne od jury Konkursu SILMO D'OR, wybiera oryginalny produkt pod kątem ściśle modowym zaproponowanym przez projektantów okularów», podkreśla prezes Morel.

Według Sylvie Pourrat, dyrektor Działu Mody i Dodatków WSN Development : „PREMIÈRE CLASSE prezentuje nadchodzące trendy i młodych projektantów galanterii skórzanej, butów, biżuterii itp. Projektantów i akcesoria wybrane ze względu na ich kreatywność, oryginalność i styl, odmienny od designerskich metek. Okulary należą oczywiście do świata kreatywnej i oryginalnej mody, dlatego wydaje nam się istotne, aby bardziej zintegrować je z tą nagrodą specjalną związaną z Konkursem SILMO D'OR, który docenia stylowe produkty. Nazwiska projektantów, którzy zwyciężyli w konkursie od 2016 roku potwierdzają różnorodność stylistycznych punktów widzenia w branży optycznej”.

Kto zdobędzie nagrodę PREMIERE CLASSE 2023? Przekonaj się i odwiedź Targi SILMO Paris 
od 29 września do 2 października 2023 r. w Centrum Wystawowym Paris Nord Villepinte!

Laureaci poprzednich edycji:





2016
PRIDE EYEWEAR z « 305 BL »

2017
FLEYE COPENHAGEN z  « FoxL »

2018
THIERRY LASRY z « Shorty »

2019
LIGHTBIRD z « Planet »

2020
TARIAN z « Sky Bar »

2021
HISTOIRE DE VOIR z « Fil S8 »

2022
PARASITE DESIGN z « Karma »










Przedstawicielstwo Targów w Polsce :
MIĘDZYNARODOWE TARGI FRANCUSKIE
tel. 22 815 64 55,  e-mail :  promopol@it.pl , promopol@promosalons.pl
silmoparis.com
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